

# Nižje cene za letovanje otrok?

V počitniških domovih v Savudriji in v Zgornjih Gorjah, ki ju upravlja Zveza prijateljev mladine iz Centra, je lani preživelo poletne ali zimske počitnice 1.038 predšolskih in šolskih otrok iz občine Center. V okviru šole v naravi je v obeh domovih gostovalo še 1.720 otrok. Vendar v celoti število otrok iz občine Center, ki letujejo v obeh domovih, upada. Tako sta bila doma lani izkoriščena le 62-odstotno.

Vzrok za upadanje je po mnenju delovne skupnosti za letovanje in rekreacijo otrok pri ZPM v precej visoki ceni oskrbnega dne. Ta je, razen za socialno ogrožene otroke, enaka ekonomski ceni. Da se bodo vrata počitniških domov za otroke širše odprla, bo torej potrebno znižati cene za letovanje.

Za letošnje leto je uprava domov že načrtovala manjšo podražitev, kot pa so se dejansko povečale cene in stroški. Za otroke iz občine Center naj bi se cena oskrbnega dne letos povišala za 19,9 odstotka oziroma na 164 dinarjev na dan, za otroke iz drugih ljubljanskih občin pa za 21,5 odstotka ali na 170 dinarjev.

Da bi še bolj znižala ceno letovanja otrok, bo ZPM - gle-

de na priporočilo občinske skupščine Centra - pripravila program sofinanciranja letovanja otrok, ki ga bo ponudila v podpis s pisom za družbene dejavnosti. Predvidoma naj bi sisi prispevali 250 tisoč din, tako da bi se cena oskrbnega dne znižala za 10 odstotkov. V tem primeru bi se za otroke iz Centra znižala cena za 16 dinarjev, tako da bi na dan plačali 148 dinarjev.

Lani je ZPM že začela obnavljati počitniške objekte v Savudriji. Za obnovo »Vile« so porabili milijon in sto tisoč dinarjev. Večino denarja so zbrali iz lastnih amortizacijskih sredstev, 500 tisočakov pa je prispevala občinska skupščina Centra.

Letos so začeli obnavljati kuhinjo in sanitarije v Zg.

Gorjah. Za spomladansko etapo obnove je občinska skupščina že zagotovila 400 tisoč din (iz proračuna 1980), enako vsoto pa naj bi zagotovil še letošnji proračun. ZPM bo zagotovila za obnovo 200 tisočakov. Za drugo etapo jesenskih del bi v Gorjah potrebovali še okoli 700 tisoč dinarjev, vendar sredstva za zdaj še niso zagotovljena.

Izvršni svet občine Center je podprl predlog ZPM in sklenil, da je potrebno takoj pripraviti samoupravni sporazum o financiranju počitniških dejavnosti v Savudriji in Zg. Gorjah ter ga predložiti sison za vzgojo in izobraževanje, otroško varstvo, telesno kulturo in zdravstvo. Izvršni svet pa je podprl tudi predlog, naj se v Ljubljani uredi enoten način letovanja otrok, saj bi s tem racionalneje zkoristili sedanje počitniške zmogljivosti, obenem pa dosegli boljše organiziranost strokovnih služb Zveze prijateljev mladine.

M. K.



Ob 8. marcu so si žene KS Josip Prašnikar in KS Kolodvor ogledale delo v novem centru RTV Ljubljana. FOTO: V. BITEŽNIK

## MLADINSKE DELOVNE AKCIJE V LETU 1981

### Prijavite se, še je čas!

Mladinske delovne akcije bodo tudi letos imele vidno vlogo pri razvoju in uresničevanju pomembnih družbenoekonomskih nalog. Spet bodo zapele lopate, krampi se bodo prebijali po označenih trisah, spet bo zadonela pesem dela in veselja, pesem, ki bo premagovala utrujenost, ki bo vzpodbujala in vabila.

Mladi iz naše občine se bomo udeležili osmih delovnih akcij. Vsi, ki bi radi sodelovali na eni izmed naštetih, izpolnite prijavnico, če je niste prejeli v svoji osnovni organizaciji ZSMS, in jo pošljite na naslov:

OBČINSKA KONFERENCA  
ZVEZE SOCIALISTIČNE MLADINE SLOVENIJE  
LJUBLJANA CENTER  
Prešernova 26

Prijavite se lahko za naslednje delovne akcije:

<b>KOZJANSKO 81</b> I. izmena	6. 6. do 3. 7. 1981	brigada: X. SNOUB Ljubljanska
<b>KRAS 81</b> I. izmena	6. 6. do 27. 6. 1981	brigada: I. INŽ. VII. korpusa
<b>PEŠTAR 81</b> II. izmena	julij 1981	brigada: MAJDE VRHOVNIK-LOJZKE
<b>BELA KRAJINA 81</b> II. izmena	28. 6. do 18. 7. 1981	brigada: SERGEJ MAŠERA
<b>PST 81</b> II. izmena	12. 7. do 1. 8. 1981	brigada: JANEZ HRIBAR
<b>ISTRA 81</b> III. izmena	9. 8. do 30. 9. 1981	brigada: VIDE JANEŽIČ- LUČKE
<b>SARAJEVO 81</b> III. izmena	avgust 81	brigada: JOŽE KLANJŠEK- VASJA
<b>BEOGRAD 81</b> I. izmena	junij 81	brigada: EDVARD KARDELJ - bratska brigada

### PRIJAVNICA ZA MDA v letu 1981

Prijavljam se za MDA \_\_\_\_\_

**OSEBNI PODATKI:**  
ime in priimek \_\_\_\_\_  
bivališče, stalno \_\_\_\_\_  
tel: \_\_\_\_\_  
začasno \_\_\_\_\_  
tel: \_\_\_\_\_  
datum rojstva \_\_\_\_\_  
kraj \_\_\_\_\_  
član ZSMS od \_\_\_\_\_  
član ZK od \_\_\_\_\_  
obleka št. \_\_\_\_\_  
čevlji št. \_\_\_\_\_

**PODATKI O DOSEDANJI UDELEŽBI NA AKCIJAH**  
sodeloval sem na \_\_\_\_\_  
funkcija \_\_\_\_\_  
želim sodelovati na naslednjih področjih:  
a) kultura  
b) šport  
c) marksistični krožek  
d) urejanje glasila  
e) IPD  
f) \_\_\_\_\_

NASLOV OO ZSMS na šoli, fakulteti, OZD \_\_\_\_\_  
OO ZSMS \_\_\_\_\_  
ulica, kraj \_\_\_\_\_

S svojim podpisom se obvezujem, da bom za odhod na MDA v svoji organizaciji združenega dela oz. šoli uredil-a vse potrebno.

podpis udeleženca \_\_\_\_\_  
Ljubljana, dne \_\_\_\_\_

žig OO ZSMS

## DOBER DAN, NAŠ OBČAN

# Skrivnostni Pupo

Ko s Šušarskega mostu zavijete na Stari trg proti Gornjemu trgu, je na desni strani drogerija. V njej dela Avgust Repotočnik. Letos mu bo 66 let, vendar pa mu bi po njegovi življenjski iskri brez večjih težav pripisali vsaj dvajset manj. Sicer pa ga večina someščanov bolj kot Avgusta pozna kot Pupota.

Od kod ta vaš psevdonim?

»Tako me je klicala nona, kajti moja mati je bila doma iz Pevme pri Gorici. V prvi svetovni vojni je bila vas bombardirana in vsa družina je pribežala v Ljubljano. Najmlajšega vnuka je nona prekrstila v Pupota in tako je potem ostalo še do danes.«

In to njegovo skrivnostno ime mi je delalo nemalokdaj težave. Ničkolikokrat sem prelistaval porumenele časopisne zapisnike nogometnih tekem, kjer sem v moštvo Enotnosti in kasnejšega Odreda naletel na ime Pupo.

Danes, ko je travnata preproga nogometnih igrišč že daleč za Avgustom Repotočnikom in je v njegovem spominu le še obilica lepih dogodkov in prigrad, se Pupo malce otožno vrača v čase svoje športne aktivnosti. Zaljubljenost v nogomet ni splahnela, a postala je čistejša. Športu se je zapisal kot šestletni fantič. Začel je telovaditi pri Sokolu, kaj kmalu pa ga je zamamila žoga. Tedaj pri nas še ni bilo košarke, tudi rokomet je bil še v debelih povojih. Še najbolj je bila razvita odbojka, toda za fantine s Poljanske ulice je bil bolj

privlačen nogomet. Tam se je pričela njegova nogometna pot.

»Začel sem pri Marsu, društvu s Poljanske ulice. Star sem bil 15 let. Dve leti kasneje sem 'prestopil' k Primorju in se kar naenkrat znašel v prvem moštvo. Tako je bilo do vojne.«

Avgust je ostal Pupo tudi za športne poročevalce s tekem. Mnogi ljubitelji nogometa za njegovo pravo ime in priimek sploh niso vedeli...

»Tedad smo igrali drugače! Tehniko igranja smo imeli izdelano že pri 17 letih, trenerji so imeli mnogo manj dela kot danes, ko za 23-letnega igralca pravimo, da je mlad, nadarjen.«

Pred vojno je občuoval igro Joza in Franeta Matošiča iz Hajduka, po osvoboditvi Mitića, Čajkovskega, Lazarja, Beare. Proti vsem tem »imenom« iz slavne preteklosti jugoslovanskega nogometa je Pupo tudi igral. Nekajkrat je bil na robu državne reprezentance, toda dresa z državnim grbom ni nikoli oblekel...

»Igrati sem prenehal leta 1952, ko mi je bilo 33 let. Toda od stadiona se nisem mogel kar tako posloviti. Še 10 let sem bil v odboru Odreda. Po od-



Avgust Repotočnik

hodu enega najboljših trenerjev v Ljubljani, Bročiča v Italijo, sem moral eno sezono prevzeti celo mesto trenerja pri Odredu.«

Mimo igranja nogometa se je izučil za drogerista, se oženil. Danes je štirikratni »nono« štirih vnučk. Tri od njih, Barbara, Tadeja in Tamara gre do po dedovih stopinjah. Hodijo k telovadbi, smučajo...

»Tudi sam sem mimo nogometa in telovadbe zelo rad smučal. Toda nekoč je bila to le turna smuka. Danes pa še vedno rad hodim v hribe, seveda le na tiste do 1500 metrov, ki so manj obljudeni, pa zato nič manj lepi.«

Družina, nogomet, poklic...

»Vse se zmore, le volje mora biti dosti. Veliko je bilo odrekanja.«

Veliko je spominov, bežnih utrinkov iz bogate nogometne bere Repotočnika. Na današnji profesionalizem v nogometu gleda malce postrani. »Preveč je vse skomercializirano! Ko fantje prenehajo igrati, sploh nimajo poklicev!«

Danes, ko je v šport vmešala svoje prste znanost, je le-ta skorajda izgubil svoj smisel. Preveč je teatralnosti, mladina pa je vse prevečkrat le nemi opazovalec športnih dogodkov. »Življenje danes je lažje,« pravi Repotočnik in dostavlja: »Prav je tako! Le ceniti bi bilo potrebno bolj vse to! Zavedam se, da so minili časi, ko je bila limona na tekmi edini 'doping', vendar pa se poslanstvo športa ne more spremeniti!«

Pupo se danes počasi pripravlja na odhod iz službe. Kako bo v pokoju? Ves čas je v gibanju, njegov prav mladeniški stas ga izdaja, da je še danes sila aktiven. Na stadion pa zide bolj poredko. »Na leto si ogledam morda dve tekmi. Nadvse rad pa gledam nogomet po televiziji.« Pravi, da počitka tudi na dopustu ne pozna. »Neprestano je potrebno spremljati strokovno literaturo, novitete. No, svojevrstna zabava so tudi vnukinje in seveda prodajalna.«

Nogomet, družina, poklic. Vse to ga je neprestano gnalo h gibanju in kar ne moremo mu verjeti, ko pravi, da se pripravlja na pokoj, saj takoj pristavi, da je še veliko stvari, ki jih mora še postoriti.